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Par souci de simplification on pourra noter les angles 61 au lieu de 6;,9. On pose 619 = (70, 71) = (70, 71),

O = (21, 72) = (V1. V2), 030 = (T0, 3) = (Y0, ¥3), b2 = (T3, 72) = (V3, Y 2).

Question 1. Exprimer la vitesse 71\4’2/0 en fonction de Loy, L1, 610 et a0 et de vecteurs de base.
Question 2. Exprimer la vitesse 7M72/0 en fonction de Lgo, Lg, 030 et a9 et de vecteurs de base.
Question 3. Exprimer la vitesse VMQ/O dans la base 1 en fonction de Loy, Ly, 910, 920 et Oo1.

Question 4. Exprimer la norme de la vitesse 7M72/0 en fonction de Loy, L1, 9.107 920 et 021. Développer les carrés et
simplifier autant que possible.

Question 5. Exprimer ’accélération ?M,g/o en fonction de Loy, L, 910, 00 h 510, 0.

Nom et Prénoms du correcteur : ...t



Question 1 &
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|:|0.5 |:|0.5 |:|1 Cases réservées au correcteur

7M,2/O = ...

Question 2 &

|:|0.5 |:|0.5 |:|1 Cases réservées au correcteur

vM,Q/O = ...

Question 3 &

|:|0.5 |:|0.5 |:|1 Cases réservées au correcteur

71\/[_’2/0 = ...

Question 4 &

|:|0.5 |:|0.5 |:|0.5 |:|1.5 Cases réservées au correcteur

e

Question 5 &

|:|0.5 |:|0.5 |:|0.5 |:|0.5 |:|2 Cases réservées au correcteur

?M.,Q/O = ...

Nom et Prénoms du correcteur : ...t




